
   FORMATO PARA REVISIÓN DE CRITERIOS CIENTÍFICOS DEL ESTUDIO

ANEXO 1. REVISIÓN DE CRITERIOS GENERALES DE CARÁCTER CIENTÍFICO DEL ESTUDIO
ARIAS CONSULTORES JUNIO

LA PRESENTE DOCUMENTACIÓN SE TESTÓ, EN VIRTUD DE QUE CONTIENE

INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, MISMA QUE DEBER SER PROTEGIDA, CON

FUNDAMENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 116 DE LA LEY GENERAL DE

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, EN RELACIÓN A LOS ARTÍCULOS 3

FRACCIÓN XVIII, 65 FRACCIÓN VI, 115 Y 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS; Y, EN

CUMPLIMIENTO A LOS DISPOSITIVOS 4 PÁRRAFO PRIMERO Y 5 DE LA LEY DE

PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Objetivo Fin que persigue el levantamiento de estudio Evaluar las condiciones político-electorales de Tamaulipas.

a).- Definición de la población objetivo: Grupo 

representado en una muestra

Ciudadanos con registro de vivir en cada uno de los municipios mayores de 18

años, NSE Indistinto.

b).- Procedimiento de selección de unidades: 

Proceso sistemático o aleatorio del tamaño de la 

selección

Se desarrollan publicaciones en los 16 municipios más grandes publicitada en

la plataforma de Facebook, con objetivo de tráfico a la aplicación de encuesta

y dirigido a población objetivo con acceso a dispositivos móviles sin acceso

permitido por medio de las redes sociales de la casa encuestadora. 

c) Procedimiento de estimación: Método que 

permite dar el valor aproximado de un parámetro de 

una población a partir de datos proporcionados por la 

muestra

Estimación puntual lógica por cada pregunta realizada en la zona de

levantamiento por el total de la población encuestada.

d) Tamaño y forma de obtención de la muestra: 

Número total de encuestados y forma de su elección 

y obtención

3,358 encuestas realizadas, la forma de obtención es publicación publicitada

con objetivo de tráfico a la aplicación de encuesta sin acceso permitido por

medio de las redes sociales de la casa encuestadora. El instrumento de

captación es publicidad en Facebook de la encuesta dirigida al a población

objetivo en cada una de las entidades por medio de un objetivo de tráfico que

enlaza directamente a la aplicación de la encuesta. Al usuario aleatoriamente

seleccionado según los comportamientos digitales se le es presentado en su

muro de Facebook la encuesta en sólo una ocasión, con el fin de participar en

la misma, si éste en su caso omite la publicación, la encuesta no aparece de

nuevo a causa de la falta de interés.

e) Calidad de la estimación: Porcentaje de error del 

diseño de la muestra

Es de + - 2.1% sobre muestra efectiva en homogeneidad de la población del

50%

Datos de identificación del estudio: 

Diseño Muestral
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ARIAS CONSULTORES JUNIO

LA PRESENTE DOCUMENTACIÓN SE TESTÓ, EN VIRTUD DE QUE CONTIENE

INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, MISMA QUE DEBER SER PROTEGIDA, CON

FUNDAMENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 116 DE LA LEY GENERAL DE

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, EN RELACIÓN A LOS ARTÍCULOS 3

FRACCIÓN XVIII, 65 FRACCIÓN VI, 115 Y 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS; Y, EN

CUMPLIMIENTO A LOS DISPOSITIVOS 4 PÁRRAFO PRIMERO Y 5 DE LA LEY DE

PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

f) Frecuencia y tratamiento de la no respuesta: 

Personas que están indecisas, los que responden "no 

sé" y los que manifiestan que no piensan votar

No se excluyó de la muestra las personas que contestaron de forma negativa

ante cualquier selección.

g) Tasa de rechazo general a la entrevista: Porcentaje 

que representa la negativa a contestar, abandono y 

número de contactos no exitosos

El porcentaje de rechazo fue de 2,1%, en su totalidad se debió a rechazo del

entrevistado a responder el cuestionario.

Método de 

recolección

Método y fecha de recolección de la información: 

entrevistas cara a cara, en viviendas particulares, 

entrevistas telefónicas, método mixto etc. y el 

período en que se levantó la información

El método fue a través de internet, mediante publicidad en Facebook, que

envía el cuestionario al usuario quien tiene solamente una oportunidad para

contestar, dado que existe un filtro de encuesta primario; además, con un

segundo filtro de encuesta, se rechaza a los usuarios con direcciones IP fuera

de la zona de levantamiento, accesos fuera del lanzamiento de la encuesta. La

fecha de recolección fue del 03 al 05 de Junio de 2018

Cuestionario
Instrumento de recolección utilizado: Fraseo exacto 

con el que se aplicó y se obtuvo la respuesta

CUESTIONARIO APLICADO EN LOS MUNICIPIOS DE NUEVO LAREDO, MIGUEL

ALEMÁN, REYNOSA, RÍO BRAVO, VALLE HERMOSO, MATAMOROS, SAN FERNANDO,

SOTO LA MARINA, VICTORIA, XICOTÉNCATL, GONZÁLEZ, EL MANTE, ALDAMA,

ALTAMIRA, CIUDAD MADERO, TAMPICO, 

1. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

2. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

3. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes? (Alcalde, Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca y Presidente Enrique Peña Nieto).

4. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

5. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti?

6. Sexo y edad del encuestado.

7. Último grado de estudios cursado

8. Ocupación del encuestado.

Estimadores e 

intervalos de 

confianza

Forma de procesamiento, estimadores e intervalos

de confianza: Probabilidad de que el parámetro a

estimar se encuentre en el intervalo de confianza,

representado por frecuencias y estimadores

El proceso de encuesta efectiva: el usuario aleatoriamente seleccionado según 

los comportamientos digitales, se le es presentada la encuesta una sola vez. El 

intervalo de confianza es del 95%

Software para 

procesamiento

Denominación del software utilizado para el

procesamiento de datos: Paquete R, Excel, Clean up

en SPSS, Paquetería Office, Geo control, Stata

Microsoft Excel 2013

Diseño Muestral
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ARIAS CONSULTORES JUNIO

LA PRESENTE DOCUMENTACIÓN SE TESTÓ, EN VIRTUD DE QUE CONTIENE
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PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

Base de datos

Archivo de origen:  (no PDF o imagen) en donde se 

registran los datos recabados y en el que proteja la 

identidad del entrevistado

Entregada

Resultados

Resultados del levantamiento: Representados en 

porcentajes de preferencias por partido político, 

candidato y coaliciones

NUEVO LAREDO: 1. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más

confianza?

- PAN 41.9%, PRI 29.2%, MORENA 28.3%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%,

NA 0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.3%, NINGUNO 0.3%

2. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PR-MC 43.8% (Óscar Enrique Rivas Cuéllar), PRI 29.0% (Daniel Peña Treviño),

MORENA-PT-PES 26.1% (Ramón Garza Barrios), PVEM 0.3% (Maribel Garza González),

IND. 0.3%(Víctor Manuel Vergara), IND. 0.6% (Jorge Luis Miranda Niño), 0.0% Aún no

me decido.

3. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (80.5% Aprueba), (15.5% Desaprueba) y (4.0% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (70.7% Aprueba),

(20.7% Desaprueba) y (8.5% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (41.5% Aprueba), (48.0%

Desaprueba) y (10.5% Indiferente).

4. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 65.2% El candidato, 34.8% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

5. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 7.2%, Diputado Federal .6%, Senador .3%, Presidente de México 92.0%).

MIGUEL ALEMÁN

6. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 64.6%, PRI 4.9%, MORENA 30.5%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 0.0%

7. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PR-MC 64.6% (Rosa Icela Corro Acosta), PRI 4.9% (Servando López Moreno),

MORENA-PT-PES 26.8% (Jaime Hinojosa Peña), 3.7% Aún no me decido.

8. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (72.0% Aprueba), (24.4% Desaprueba) y (3.7% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (67.1% Aprueba),

(23.2% Desaprueba) y (9.8% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (1.2% Aprueba), (95.1% Desaprueba)

y (3.7% Indiferente).

9. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 93.9% El candidato, 6.1% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

10. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 6.1%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 93.9%).
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ARIAS CONSULTORES JUNIO

LA PRESENTE DOCUMENTACIÓN SE TESTÓ, EN VIRTUD DE QUE CONTIENE
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OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

REYNOSA

11. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 53.3%, PRI 8.5%, MORENA 36.1%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.2%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.3%, NINGUNO 1.5%

12. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 48.1% (Maki Esther Ortiz Domínguez), PRI 8.5% (Serapio Cantú

Barragán), MORENA-PT-PES 34.8% (José Ramón Gómez Leal), PVEM 0.0 (Ignacio

López Padilla), NA 0.3% (Nadia Elizabeth de la Rosa Ledezma), 8.3% Aún no me

decido.

13. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (62.8% Aprueba), (28.3% Desaprueba) y (8.9% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (65.8% Aprueba),

(24.6% Desaprueba) y (9.6% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (13.5% Aprueba), (75.1%

Desaprueba) y (11.4% Indiferente).

14. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 84.7% El candidato, 14.3% El partido político y 0.9% No votará/anulará su voto.

15. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 15.7%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 84.3%).

RÍO BRAVO: 16. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más

confianza?

- PAN 45.2%, PRI 10.7%, MORENA 39.3%, PRD 1.2%, MC 0.0%, PT 2.4%, PVEM 0.0%,

NA 0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 1.2%, NINGUNO 0.0%

17. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 45.9% (Carlos Rafael Ulivarri López), PRI 11.8% (Juan Diego Guajardo

Anzaldúa), MORENA-PT-PES 41.2% (Óscar Rolando Aguilar Anzaldúa), PVEM 0.0

(Miguel Ángel Vázquez Garza), IND. 1.2% (Carlos Alberto Guerrero García), IND. 0.0%

(Miguel Ángel Almaraz Maldonado), 0.0% Aún no me decido.

18. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (21.2% Aprueba), (52.9% Desaprueba) y (25.9% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (55.3% Aprueba),

(21.2% Desaprueba) y (23.5% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (7.1% Aprueba), (58.8% Desaprueba)

y (34.1% Indiferente).

19. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 49.4% El candidato, 50.6% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

20. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 21.2%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 78.8%).
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Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

VALLE HERMOSO

21. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 23.0%, PRI 27.6%, MORENA 14.9%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 34.5%

22. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 31.8% (Gerardo Aldape Ballesteros), PRI 28.4% (Daniel Torres

Espinoza), MORENA-PT-PES 14.8% (Lucero González Mendoza), PVEM 0.0 (Elena

Oralia Ríos Silva), N. A. 0.0% (Sonia Leticia Chavarría Buentello), 25.0% Aún no me

decido.

23. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (56.8% Aprueba), (43.2% Desaprueba) y (0.0% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (54.5% Aprueba),

(34.1% Desaprueba) y (11.4% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (36.4% Aprueba), (48.9%

Desaprueba) y (14.8% Indiferente).

24. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 91.7% El candidato, 8.3% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

25. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 32.1%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 67.9%).

MATAMOROS. 26. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más

confianza?

- PAN 24.2%, PRI 11.5%, MORENA 17.3%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 47.0%

27. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 34.2% (Carlos Alberto García González), PRI 13.7% (Jesús de la Garza

Díaz del Guante), MORENA-PT-PES 24.9% (Alberto López Hernández), PVEM 2.1

(Mirya Zeldi Guajardo Leal), IND. 0.3% Humberto Rangel Vallejo, 24.8% Aún no me

decido.

28. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (13.3% Aprueba), (76.7% Desaprueba) y (10.0% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (38.5% Aprueba),

(44.1% Desaprueba) y (17.4% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (2.1% Aprueba), (96.6% Desaprueba)

y (1.4% Indiferente).

29. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 34.1% El candidato, 42.6% El partido político y 23.3% No votará/anulará su voto.

30. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 35.8%, Diputado Federal 0.3%, Senador 0.0%, Presidente de México 63.9%).
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Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

SAN FERNANDO. 1. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más

confianza?

- PAN 51.6%, PRI 46.2%, MORENA 2.2%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 0.0%

2. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 53.7% (José Ríos Silva), PRI 44.2% (Gabriel de la Garza Garza),

MORENA-PT-PES 2.1% (Mario Eloy Ochoa Garza), IND. 0.0% Claudio Alberto Capetillo

Gómez, 0.0% Aún no me decido.

3. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (80.0% Aprueba), (17.9% Desaprueba) y (2.1% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (91.6% Aprueba),

(7.4% Desaprueba) y (1.1% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (2.1% Aprueba), (91.6% Desaprueba)

y 6.3% Indiferente).

4. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 93.5% El candidato, 6.5% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

5. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 3.2%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 96.8%).

SOTO LA MARINA 1. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más

confianza?

- PAN 41.3%, PRI 18.7%, MORENA 30.7%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 4.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 1.3%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 4.0%

2. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 40.0% (Abel Enrique Gámez Cantú), PRI 18.7% (Marco Antonio Rocha

Aguilera), MORENA-PT-PES 26.7% (Hugo Miguel Rojo Ramos), NA 0.0% (Fernando

Martínez Pacheco), 14.7% Aún no me decido.

3. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (57.3% Aprueba), (40.0% Desaprueba) y (2.7% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (58.7% Aprueba),

(34.7% Desaprueba) y (6.7% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (21.3% Aprueba), (77.3%

Desaprueba) y 1.3% Indiferente).

4. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 43.2% El candidato, 52.7% El partido político y 4.1% No votará/anulará su voto.

5. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 18.9%, Diputado Federal 5.4%, Senador 0.0%, Presidente de México 75.7%).
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FUNDAMENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 116 DE LA LEY GENERAL DE

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, EN RELACIÓN A LOS ARTÍCULOS 3

FRACCIÓN XVIII, 65 FRACCIÓN VI, 115 Y 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS; Y, EN

CUMPLIMIENTO A LOS DISPOSITIVOS 4 PÁRRAFO PRIMERO Y 5 DE LA LEY DE

PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

VICTORIA

46. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 39.5%, PRI 28.9%, MORENA 19.9%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 4.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 1.3%, NINGUNO 10.3%

47. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 40.1% (Xicoténcatl González Uresti), PRI 30.3% (Óscar Almaraz Smer),

MORENA-PT-PES 18.4% (Eduardo A. Gattás Báez), PVEM 0.0% (Mario R. Arizpe), IND.

0.7% (Nayma Karina Balquiarena Pérez), IND. 0.3% (Héctor David Ruíz Tamayo),

10.2% Aún no me decido.

48. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (53.4% Aprueba), (35.7% Desaprueba) y (10.8% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (63.2% Aprueba),

(23.6% Desaprueba) y (14.1% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (6.9% Aprueba), (87.9% Desaprueba)

y 5.2% Indiferente).

49. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 81.1% El candidato, 18.9% El partido político y 0.0 % No votará/anulará su voto.

50. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 13.6%, Diputado Federal 1.3%, Senador 0.3%, Presidente de México 84.8%).

XICOTÉNCATL

51. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 73.9%, PRI 7.9%, MORENA 8.5%, PRD 0.0, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 9.7%

52. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 72.3% (Ofelia Noemy González Márquez), PRI 9.6% (Martha

Guadalupe Rodríguez Vaal), MORENA-PT-PES 7.8% (Gerardo Alvarado Santillana),

10.2% Aún no me decido.

53. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (70.1% Aprueba), (20.4% Desaprueba) y (9.6% Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (65.9% Aprueba),

(13.2% Desaprueba) y (21.0% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (5.4% Aprueba), (72.5% Desaprueba)

y  22.2% Indiferente).

54. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 92.2% El candidato, 7.8% El partido político y 0.0 % No votará/anulará su voto.

55. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 56.3%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 43.7%).
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FRACCIÓN XVIII, 65 FRACCIÓN VI, 115 Y 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS; Y, EN

CUMPLIMIENTO A LOS DISPOSITIVOS 4 PÁRRAFO PRIMERO Y 5 DE LA LEY DE

PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

GONZÁLEZ

56. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 52.5%, PRI 5.3%, MORENA 35.7%, PRD 2.5%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 4.1%

57. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN 47.0% (Guillermo Verlage Berry), PRI 4.5% (Rosa Linda Cervantes Calderón),

MORENA-PT-PES 40.1% (Juan Rafael Osorio Garza), PVEM 0.0% (Juan Manuel

González Astorga), PRD 2.4% (Charlie Leonel Sánchez González), 6.1% Aún no me

decido.

58. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (40.9% Aprueba), (36.8% Desaprueba) y (22.3 %

Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (38.9% Aprueba),

(32.0% Desaprueba) y (29.1% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (5.3% Aprueba), (68.0% Desaprueba)

y  26.7% Indiferente).

59. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 93.9% El candidato, 4.9% El partido político y 1.2 % No votará/anulará su voto.

60. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 33.1%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 66.9%).

EL MANTE

61. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 46.2%, PRI 17.7%, MORENA 22.7%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%,

NA 0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 8.5%, NINGUNO 5.0%

62. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN 45.2% (José Mateo Vázquez Ontiveros), PRI 18.8% (Julio César Portales

Martínez), MORENA-PT-PES 22.2% (Martha Patricia Chío de la Garza), PVEM 0.0%

(Corral Herrera Lara), N.A. 0.0%(Harold Guillermo Meade Núñez), IND. 8.4% (David

Perales Segura), IND. 0.4% (Beatriz Reyes Nájera), 5.0% Aún no me decido.

63. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (36.4% Aprueba), (55.9% Desaprueba) y (7.7 % Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (32.6% Aprueba),

(51.0% Desaprueba) y (16.5% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (1.5% Aprueba), (82.0% Desaprueba)

y  16.5% Indiferente).

64. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 92.3% El candidato, 6.5% El partido político y 1.2% No votará/anulará su voto.

65. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 19.6%, Diputado Federal 0.0%, Senador 0.0%, Presidente de México 80.4%).
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OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

ALDAMA

66. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 39.0%, PRI 26.0%, MORENA 10.4%, PRD 0.0%, MC 2.6%, PT 0.0%, PVEM 1.3%,

NA 0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 1.3%, NINGUNO 19.5%

67. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN 42.9% (Jorge Luis González Rosales), PRI 26.0% (Faisal Smer Silva), MORENA-PT-

PES 9.1% (Rosa María Martínez Torres), PVEM 1.3% (Santa Delfina González

González), N.A. 1.3% Silvestre Machuca Galván, 19.5% Aún no me decido.

68. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (45.5% Aprueba), (51.9% Desaprueba) y (2.6 % Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (61% Aprueba),

(19.5% Desaprueba) y (19.5% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (9.1% Aprueba), (84.4% Desaprueba)

y  6.5% Indiferente).

69. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 87.0% El candidato, 13.0% El partido político y 0.0% No votará/anulará su voto.

70. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 26.0%, Diputado Federal 2.6%, Senador 0.0%, Presidente de México 71.4%).

ALTAMIRA

71. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 38.8%, PRI 8.6%, MORENA 26.6%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 25.9%

72. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN 40.0% (Alma Laura Amparán Cruz), PRI 9.0% (Carlos J. González Toral),

MORENA-PT-PES 24.1% (Armando Martínez Manríquez), PVEM 0.0% (Lucero Zaleta

Pérez), N.A. 0.0% (Betha Aurelia Reyna Villaseñor), 26.9% Aún no me decido.

73. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (53.1% Aprueba), (36.6% Desaprueba) y (10.3 %

Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (52.4% Aprueba),

(31.7% Desaprueba) y (15.9% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (4.8% Aprueba), (93.2% Desaprueba)

y  2.1% Indiferente).

74. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 62.8% El candidato, 35.2% El partido político y 2.1% No votará/anulará su voto.

75. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 5.5%, Diputado Federal 1.4%, Senador 1.4%, Presidente de México 91.7%).
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Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

CIUDAD MADERO

76. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 58.6%, PRI 3.8%, MORENA 18.7%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.6%, NA

0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.0%, NINGUNO 18.3%

77. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 59.0% (Andrés Zorrilla Moreno), PRI 4.3% (Julio César Barrientos

Cisneros), MORENA-PT-PES 21.4% (Adrián Oseguera Kernión), PVEM 0.6% (Emma

Delia Herrera Melo/DECLINÓ), N.A. 0.3% (Irma Esthela Segovia González), IND. 0.6%

(Jesús Olvera Méndez), 14.0% Aún no me decido.

78. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (64.1% Aprueba), (25.1% Desaprueba) y (10.8 %

Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (65.2% Aprueba),

(17.6% Desaprueba) y (17.2% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (6.4% Aprueba), (87.3% Desaprueba)

y  6.4% Indiferente).

79. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 71.3% El candidato, 27.5% El partido político y 1.2% No votará/anulará su voto.

80. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 4.0%, Diputado Federal 0.9%, Senador 0.3%, Presidente de México 94.8%).

TAMPICO

81. Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

- PAN 39.9%, PRI 23.1%, MORENA 17.1%, PRD 0.0%, MC 0.0%, PT 0.0%, PVEM 0.0%,

NA 0.0%, PES 0.0%, INDEPENDIENTE 0.3%, NINGUNO 19.7%

82. Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

- PAN-PRD-MC 39.3% (Jesús “Chucho” Nasrrallah), PRI 26.8% (Magdalena Peraza

Guerra), MORENA-PT-PES 15.6% (Rosa María M. Morales), PVEM 0.5% (Alejandro

Acevedo de la Garza), 17.7% Aún no me decido.

83. ¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

- Desempeño del Alcalde (47.8% Aprueba), (32.9% Desaprueba) y (19.3 %

Indiferente).

- Desempeño del Gobernador Francisco García Cabeza de Vaca (50.0% Aprueba),

(25.5% Desaprueba) y (24.5% Indiferente).

- Desempeño del Presidente Enrique Peña Nieto (5.5% Aprueba), (88.3% Desaprueba)

y  6.3% Indiferente).

84. Independiente del tipo de elección, ¿Tu voto lo decides en el candidato o partido

político?

- 79.4% El candidato, 19.3% El partido político y 1.3% No votará/anulará su voto.

85. El 01 de Julio habrán elecciones, ¿cuál es más importante para ti? 

- (Alcalde 5.8%, Diputado Federal 0.5%, Senador 0.5%, Presidente de México 93.1%).

a).- Persona física o moral que patrocinó o pagó la 

encuesta
Luis Octavio Arias Ortiz

b).- Persona física o moral que diseñó y llevó a cabo 

la encuesta
Julio Omar Arias Ortiz

Autoría y 

financiamiento
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PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS

OBLIGADOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.

Criterio Definición Información del estudio

Datos de identificación del estudio: 

c).- Persona física o moral que solicitó, ordenó o 

pagó la publicación de la encuesta
Luis Octavio Arias Ortiz

d).- Medio de publicación de la encuesta Revista32 (Digital)

e).- Logotipo: Distintivo gráfico de identificación de la 

persona física o moral responsable de la encuesta

f).- Persona física o moral: Razón social o nombre de 

la persona física o moral responsable de la encuesta.
Luis Octavio Arias Ortiz

g).- Nombre del representante: Director de la 

empresa o representante legal
Luis Octavio Arias Ortiz/Director General.

h).- e-Datos: Incluye los medios electrónicos o 

telefónicos de la empresa o persona física

Dirección: Avenida , Tampico, Tamaulipas, C. 

P. 89316. R.F.C. A  Oficina: Reforma 483, piso 14, Col. 

Cuauhtémoc, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad de México. Correo: 

info@ariasconsultores.com, luis.octavio@ariasconsultores.com. Teléfono 

celular:

Recursos 

aplicados

Recursos económicos/financieros aplicados: Informe 

acompañado de la factura (incluyendo nombre de la 

persona física o moral que contrató el estudio), 

explicitando el monto y proporción que corresponde 

efectivamente al monto de la publicación. Cuando es 

la misma persona física o moral quien realice y 

publique la encuesta, se deberá presentar un informe 

del costo del estudio realizado.

El C. Luis Octavio Arias Ortiz, dio a conocer que el estudio correspondiente a la

encuesta sobre preferencias del mes de junio, tuvo un costo de $5,355.00

pesos mexicanos. (Cinco mil trescientos cincuenta y cinco pesos 00/100).

Antecedentes 

profesional y/o 

académico

Experiencia profesional y formación académica de la 

persona que realizó la encuesta, incluyendo 

documentación que lo demuestre

En su CURRICULUM VITAE se presenta como casa encuestadora Arias

Consultores, que cuenta con 12 años de experiencia realizando encuestas de

campo, telefónicas y redes sociales a nivel nacional, aplicando estos ejercicios

a las empresas públicas y privadas, diversos partidos políticos, gobiernos y

candidatos. Presentó RFC.

Autoría y 

financiamiento



Ariasconsultores.com - www.facebook.com/ariasconsultores

Paseo de la Reforma 483 piso 14, Col. Cuauhtémoc, Del. Cuauhtémoc

info@ariasconsultores.com

Presento con gusto los resultados de la última encuesta estatal sobre candidatos a alcalde, diputado federal, senador y 

presidente de la república realizada en 16 municipios de Tamaulipas incluyendo: Nuevo Laredo, Miguel Alemán, Reynosa, 

Río Bravo, Valle Hermoso, Matamoros, San Fernando, Soto La Marina, Victoria, Xicoténcatl, González, El Mante, Aldama, 

Altamira, Ciudad Madero y Tampico realizada por la casa encuestadora Arias Consultores.

Esperando que la información sea del agrado y satisfacción.

Luis Octavio Arias Ortiz

Director Arias Consultores

luis.octavio@ariasconsultores.com

Móvil 833146.36.00
El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del

propietario, en caso de referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora. Los resultados oficiales de

las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE.

TAMAULIPAS
ENCUESTA POLÍTICO ELECTORAL

05 de Junio 2018



Hoja 2
El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

A. Objetivo del ejercicio: Evaluar las condiciones político electorales de Tamaulipas

B. Marco Muestral: Usuarios de Facebook mayores de 18 años que viven en la entidad de NSE indistinto.

C. Diseño del Marco Muestral:

1. Población objetivo: ciudadanos con registro de vivir en cada una de los municipios mayores de18 años, NSE Indistinto

2. Procedimiento de selección de unidades: Se desarrollan publicaciones en los 16 municipios más grandes publicitada con objetivo de 

tráfico a la aplicación de encuesta y dirigido a población objetivo con acceso a dispositivos móviles sin acceso permitido por medio de las redes 

sociales de la casa encuestadora. El presupuesto asignado a cada una de las publicaciones es asignado mediante el peso proporcional de la entidad.

3. Selección de público: con intereses en medios de comunicación nacionales, líderes de opinión y noticieros tradicionales y digitales.

4. Exclusión del marco muestral: en seguidores de las páginas Arias Consultores y Revista32

D. Proceso de estimación de encuesta: estimación puntual lógica por cada pregunta realizada en la zona de levantamiento por el total de la población 

encuestada.

1. Tamaño de la muestra: 3,358 encuestas realizadas.

2. Margen de error: +/- 2.1% sobre muestra efectiva en homogeneidad de la población del 50%

3. Intervalo de confianza: 95%

4. Periodo del levantamiento: 03 al 05 de junio 2018

5. Tipo de muestreo: probabilístico – polietápico

6. Tratamiento de la no-respuesta: No se excluyó de la muestra las personas que contestaron de forma negativa ante cualquier selección.

7. Rechazo de la encuesta: El instrumento de captación ocupado para el levantamiento de la muestra es mediante la publicidad estratificada por 

cada una de las entidades a través del algoritmo probabilístico y de dispersión estandarizada de Facebook, las respuestas obtenidas son efectivas 

ya que el encuestado decide acceder a la encuesta, sin causar un valor cuantificable de rechazo ya que la presentación es diferente al método de 

levantamiento de campo donde es posible registrar el rechazo de respuesta del usuario.

8. Abandono de la encuesta: 320 usuarios hasta la pregunta de intención del voto presidencial.

E. Método de recolección de información:

1. Lanzamiento de la encuesta: publicación publicitada con objetivo de tráfico a la aplicación de encuesta sin acceso permitido por medio de 

las redes sociales de la casa encuestadora.

2. Instrumento de captación: publicidad en Facebook de la encuesta dirigida a la población objetivo en cada una de las entidades por medio de 

un objetivo de tráfico que enlaza directamente a la aplicación de la encuesta.

3. Proceso de encuesta efectiva: el usuario aleatoriamente seleccionado según los comportamientos digitales (diseño marco muestral) se le es 

presentado en su muro de Facebook la encuesta en sólo 1 ocasión con el fin de participar en la misma, si éste en su caso omite la publicación 

la encuesta no aparece de nuevo a causa de la falta de interés.

4. Filtro de encuesta primario: el usuario solo puede contestar con una cuenta activa de Facebook una sola vez, se excluyen todas aquellas 

respuestas derivadas de compartir la encuesta, o direcciones IP duplicadas.

5. Filtro de encuesta secundario: usuarios con direcciones IP fuera de la zona de levantamiento, accesos fuera del lanzamiento del lanzamiento 

de la encuesta (no accedieron desde la presentación de su muro). 

6. Aplicación de cuestionario: con la finalidad de realizar una identificación plena de los aspirantes por parte del encuestado, se utilizaron 

imágenes autoescalables del rostro, las cuales fueron elegidas con base en pronta identidad y mayor posicionamiento en SEO. En el caso de la 

intención del voto se prescindió de la imagen con el fin de validar la retención no-visual del aspirante ante el encuestado.

7. Acompañamiento del fraseo: al pie de cada pregunta: “La encuesta es de fin informativo y de consulta en preferencia ante un publico 

determinado que acepta voluntariamente participar en la encuesta. Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de 

a conocer el INE y en su caso el TEPJE”.

F. Solicitante de la encuesta Director General Arias Consultores – Luis Octavio Arias Ortiz

G. Costo del estudio realizado $5,355.00 pesos mexicanos 00/100

H. Patrocinador del estudio realizado Luis Octavio Arias Ortiz

I. Responsable del proceso de datos Julio Omar Arias Ortiz

J. Software del proceso de datos Microsoft Excel 2013
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

41.9%

29.2% 28.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

43.8%

29.0% 26.1%

0.3% 0.3% 0.6% 0.0%

PAN-PRD-MC -

Óscar Enrique Rivas

Cuéllar

PRI - Daniel Peña

Treviño

MORENA-PT-PES -

Ramón Garza Barrios

PVEM - Maribel Garza

González

IND - Víctor Manuel

Vergara

IND - Jorge Luis

Miranda Niño

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

80.5%
70.7%

41.5%

15.5%
20.7%

48.0%

4.0% 8.5% 10.5%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

4.6%
0.3% 0.3%

60.1%

2.6% 0.3% 0.0%

31.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

7.2% 0.6% 0.3% 92.0%

65.2% El candidato 34.8% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

64.6%

4.9%

30.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

64.6%

4.9%

26.8%

3.7%

PAN-PRD-MC - Rosa Icela Corro

Acosta

PRI - Servando López Moreno MORENA-PT-PES - Jaime Hinojosa

Peña

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

72.0%
67.1%

1.2%

24.4% 23.2%

95.1%

3.7%
9.8%

3.7%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

3.7% 0.0% 0.0%

90.2%

2.4% 0.0% 0.0% 3.7%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

6.1% 0.0% 0.0% 93.9%

93.9% El candidato 6.1% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

53.3%

8.5%

36.1%

0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.5%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

48.1%

8.5%

34.8%

0.0% 0.3%

8.3%

PAN-PRD-MC - Maki

Esther Ortiz Domínguez

PRI - Serapio Cantú

Barragán

MORENA-PT-PES - José

Ramón Gómez Leal

PVEM - Ignacio López

Padilla

NA - Nadia Elizabeth de la

Rosa Ledezma

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

62.8% 65.8%

13.5%

28.3%
24.6%

75.1%

8.9% 9.6% 11.4%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

12.8%

0.0% 0.0%

72.0%

2.9% 0.0% 0.0%

11.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

15.7% 0.0% 0.0% 84.3%

84.7% El candidato 14.3% El partido político 0.9% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

45.2%

10.7%

39.3%

1.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

45.9%

11.8%

41.2%

0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

PAN-PRD-MC -

Carlos Rafael Ulivarri

López

PRI - Juan Diego

Guajardo Anzaldúa

MORENA-PT-PES -

Óscar Rolando Aguilar

Anzaldúa

PVEM - Miguel Ángel

Vázquez Garza

IND - Carlos Alberto

Guerrero García

IND - Miguel Ángel

Almaraz Maldonado

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

21.2%

55.3%

7.1%

52.9%

21.2%

58.8%

25.9% 23.5%

34.1%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

18.8%

0.0% 0.0%

30.6%

2.4% 0.0% 0.0%

48.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

21.2% 0.0% 0.0% 78.8%

49.4% El candidato 50.6% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

31.8%
28.4%

14.8%

0.0% 0.0%

25.0%

PAN-PRD-MC - Gerardo

Aldape Ballesteros

PRI - Daniel Torres

Espinoza

MORENA-PT-PES -

Lucero González

Mendoza

PVEM - Elena Oralia Ríos

Silva

NA - Sonia Leticia

Chavarría Buentello

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

56.8% 54.5%

36.4%
43.2%

34.1%

48.9%

0.0%

11.4%
14.8%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

29.8%

0.0% 0.0%

61.9%

2.4% 0.0% 0.0%
6.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

32.1% 0.0% 0.0% 67.9%

91.7% El candidato 8.3% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

23.0%
27.6%

14.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34.5%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

13.3%

38.5%

2.1%

76.7%

44.1%

96.6%

10.0%
17.4%

1.4%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

17.1%

0.0% 0.0%

17.0%

4.7%
0.3% 0.0%

37.6%

14.0%

0.0% 0.0%

9.3%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

35.8% 0.3% 0.0% 63.9%

34.1% El candidato 42.6% El partido político 23.3% No votará / anulará su voto

24.2%

11.5%
17.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

34.2%

13.7%

24.9%

2.1% 0.3%

24.8%

PAN-PRD-MC - Carlos

Alberto García González

PRI - Jesús de la Garza

Díaz del Guante

MORENA-PT-PES - Mario

Alberto López Hernández

PVEM - Mirya Zeldi

Guajardo Leal

IND - Humberto Rangel

Vallejo

Aún no me decido
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

51.6%
46.2%

2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

53.7%

44.2%

2.1% 0.0% 0.0%

PAN-PRD-MC - José Ríos Silva PRI - Gabriel de la Garza Garza MORENA-PT-PES - Mario Eloy

Ochoa Garza

IND - Claudio Alberto

Capetillo Gómez

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

80.0%
91.6%

2.1%

17.9%
7.4%

91.6%

2.1% 1.1%
6.3%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

3.2% 0.0% 0.0%

90.3%

0.0% 0.0% 0.0%
6.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

3.2% 0.0% 0.0% 96.8%

93.5% El candidato 6.5% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

41.3%

18.7%

30.7%

0.0% 0.0%
4.0%

0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
4.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

40.0%

18.7%

26.7%

0.0%

14.7%

PAN-PRD-MC - Abel Enrique

Gámez Cantú

PRI - Marco Antonio Rocha

Aguilera

MORENA-PT-PES - Hugo

Miguel Rojo Ramos

NA - Fernando Martínez

Pacheco

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

57.3% 58.7%

21.3%

40.0%
34.7%

77.3%

2.7% 6.7%
1.3%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

6.8%
2.7%

0.0%

33.8%

10.8%

1.4% 0.0%

40.5%

1.4% 1.4% 0.0% 1.4%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

18.9% 5.4% 0.0% 75.7%

43.2% El candidato 52.7% El partido político 4.1% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

39.5%

28.9%
19.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
10.3%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

40.1%

30.3%

18.4%

0.0% 0.7% 0.3%

10.2%

PAN-PRD-MC -

Xicoténcatl González

Uresti

PRI - Óscar Almaraz

Smer

MORENA-PT-PES -

Eduardo A. Gattas

Báez

PVEM - Mario R.

Arizpe Martínez

IND - Nayma Karina

Balquiarena Pérez

IND - Héctor David

Ruiz Tamayo

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

53.4%
62.3%

6.9%

35.7%

23.6%

87.9%

10.8% 14.1%
5.2%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

6.0%
1.0% 0.3%

73.8%

7.6%
0.3% 0.0%

10.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

13.6% 1.3% 0.3% 84.8%

81.1% El candidato 18.9% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

73.9%

7.9% 8.5%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9.7%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

72.3%

9.6% 7.8% 10.2%

PAN-PRD-MC - Ofelia Noemy

González Márquez

PRI - Martha Guadalupe Rodríguez Vaal MORENA-PT-PES - Gerardo Alvarado

Santillana

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

70.1%
65.9%

5.4%

20.4%
13.2%

72.5%

9.6%

21.0% 22.2%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

53.3%

0.0% 0.0%

38.9%

3.0%
0.0% 0.0%

4.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

56.3% 0.0% 0.0% 43.7%

92.2% El candidato 7.8% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

52.5%

5.3%

35.7%

2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.1%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

47.0%

4.5%

40.1%

0.0% 2.4%
6.1%

PAN - Guillermo Verlage

Berry

PRI - Rosa Linda

Cervantes Calderón

MORENA-PT-PES - Juan

Rafael Osorio Garza

PVEM - Juan Manuel

González Astorga

PRD - Charlie Leonel

Sánchez González

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

40.9% 38.9%

5.3%

36.8%
32.0%

68.0%

22.3%
29.1% 26.7%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

32.2%

0.0% 0.0%

61.6%

0.8% 0.0% 0.0%
4.1%

0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

33.1% 0.0% 0.0% 66.9%

93.9% El candidato 4.9% El partido político 1.2% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

46.2%

17.7%
22.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8.5% 5.0%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

45.2%

18.8%
22.2%

0.0% 0.0%

8.4%

0.4%
5.0%

PAN - José Mateo

Vázquez Ontiveros

PRI - Julio César

Portales Martínez

MORENA-PT-PES -

Martha Patricia

Chío de la Garza

PVEM - Eloína

Coral Herrera Lara

NA - Harold

Guillermo Meade

Núñez

IND - David

Perales Segura

IND - Beatriz

Reyes Nájera

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

36.4% 32.6%

1.5%

55.9%
51.0%

82.0%

7.7%
16.5% 16.5%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

18.5%

0.0% 0.0%

73.8%

1.2% 0.0% 0.0%
5.4%

0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

19.6% 0.0% 0.0% 80.4%

92.3% El candidato 6.5% El partido político 1.2% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

39.0%

26.0%

10.4%

0.0% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3%

19.5%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

42.9%

26.0%

9.1%

1.3% 1.3%

19.5%

PAN-PRD-MC - Jorge

Luis González Rosales

PRI - Faisal Smer Silva MORENA-PT-PES - Rosa

María Martínez Torres

PVEM - Santa Delfina

González González

NA - Silvestre Machuca

Galván

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

45.5%

61.0%

9.1%

51.9%

19.5%

84.4%

2.6%

19.5%

6.5%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

23.4%

2.6% 0.0%

61.0%

2.6% 0.0% 0.0%

10.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

26.0% 2.6% 0.0% 71.4%

87.0% El candidato 13.0% El partido político 0.0% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

38.8%

8.6%

26.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.9%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

40.0%

9.0%

24.1%

0.0% 0.0%

26.9%

PAN-PRD-MC - Alma

Laura Amparán Cruz

PRI - Carlos J. González

Toral

MORENA-PT-PES -

Armando Martínez

Manríquez

PVEM - Lucero Zaleta

Pérez

NA - Bertha Aurelia

Reyna Villaseñor

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

53.1% 52.4%

4.8%

36.6%
31.7%

93.2%

10.3%
15.9%

2.1%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

4.8%
1.4% 1.4%

55.2%

0.0% 0.0% 0.0%

35.2%

0.7% 0.0% 0.0% 1.4%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

5.5% 1.4% 1.4% 91.7%

62.8% El candidato 35.2% El partido político 2.1% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

58.6%

3.8%

18.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

18.3%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

59.0%

4.3%

21.4%

0.6% 0.3% 0.6%

14.0%

PAN-PRD-MC - J.

Andrés Zorrilla

Moreno

PRI - Julio César

Barrientos Cisneros

MORENA-PT-PES -

Adrián Oseguera

Kernion

PVEM - Emma Delia

Herrera Melo

NA - Irma Estela

Segovia González

IND - Jesús Olvera

Méndez

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

64.1% 65.2%

6.4%

25.1%
17.6%

87.3%

10.8%
17.2%

6.4%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

3.7% 0.6% 0.3%

66.7%

0.3% 0.3% 0.0%

27.0%

0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

4.0% 0.9% 0.3% 94.8%

71.3% El candidato 27.5% El partido político 1.2% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?

declinó
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PREFERENCIA POLÍTICA: En el fraseo señalado, se preguntó a la población sobre las preferencias político electorales.

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Pensando en su ciudad ¿Qué partido político le inspira más confianza?

39.9%

23.1%
17.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

19.7%

PAN PRI MORENA PRD MC PT PVEM NA PES Independiente Ninguno

39.3%

26.8%

15.6%

0.5%

17.7%

PAN-PRD-MC - Jesús

[Chucho] Náder Nasrallah

PRI - M. Magdalena Peraza

Guerra

MORENA-PT-PES - Rosa M.

Muela Morales

PVEM - Alejandro Acevedo de

la Garza

Aún no me decido

¿Cómo califica el desempeño de los siguientes gobernantes?

Independiente del tipo de elección, ¿tu voto lo decides en el candidato o partido político?

El 01 de Julio habrán elecciones ¿Cuál es más importante para ti?

47.8% 50.0%

5.5%

32.9%
25.5%

88.3%

19.3%
24.5%

6.3%

¿Cómo califica el desempeño del Alcalde? ¿Cómo califica el desempeño del Gobernador

Francisco García Cabeza de Vaca?

¿Cómo califica el desempeño del Presidente Enrique

Peña Nieto?

Aprueba Desaprueba Indiferente

4.2%
0.3% 0.5%

74.3%

1.3% 0.3% 0.0%

17.7%

0.3% 0.0% 0.0% 1.1%

Alcalde Diputado Federal Senador Presidente de México

5.8% 0.5% 0.5% 93.1%

79.4% El candidato 19.3% El partido político 1.3% No votará / anulará su voto

Si hoy fueran las elecciones ¿por quién votarías para alcalde?
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El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario.

Los resultados oficiales de las elecciones son exclusivamente aquellos que de a conocer el INE, el organismo público local correspondiente y en su caso el TEPJE

Se presenta el desglose de las características de la población encuestada en sexo, último grado de estudios cursado y ocupación actual.

19.5%

4.6%

28.8%

8.7%
6.7% 7.2%

14.1%

2.5% 3.7% 4.4%

Ama de casa Desempleado Empleado Estudiante Jubilado /

pensionado

Obrero Comerciante /

empresario

Servidor

público

Profesionista Independiente

Ocupación del encuestado

2.5%

16.2%

30.8%
28.3%

5.4%

15.4%

1.3%

Ninguno Primaria Secundaria Preparatoria /

Bachillerato

Carrera técnica Universidad Posgrado, maestría o

doctorado

Último grado de estudios cursado

7.0%

11.2%
12.3%

10.6%

6.5%

3.4%

8.2%

13.3%
12.0%

8.4%

5.0%

2.2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 64 65 o más

Sexo y edad del encuestado

Masculino Femenino

Grado de estudios y edad 18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 64 65 o más

Ninguno 0.0% 0.1% 0.4% 0.9% 0.6% 0.5%

Primaria 0.4% 1.8% 3.6% 4.8% 3.4% 2.2%

Secundaria 2.4% 7.2% 9.3% 6.7% 3.8% 1.4%

Preparatoria / Bachillerato 6.5% 9.1% 6.4% 4.1% 1.8% 0.4%

Carrera técnica 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 0.6% 0.3%

Universidad 4.7% 4.7% 2.9% 1.4% 1.2% 0.5%

Posgrado, maestría o doctorado 0.1% 0.2% 0.5% 0.3% 0.1% 0.2%

Ocupación y edad 18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 64 65 o más

Ama de casa 1.0% 5.5% 5.3% 4.2% 2.5% 1.0%

Desempleado 0.6% 0.8% 1.0% 1.3% 0.6% 0.2%

Empleado 4.3% 9.2% 8.1% 5.1% 1.6% 0.4%

Estudiante 8.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Jubilado / pensionado 0.0% 0.0% 0.1% 0.4% 3.3% 2.9%

Obrero 0.3% 1.7% 2.5% 1.8% 0.8% 0.2%

Comerciante / empresario 0.6% 3.6% 4.3% 3.4% 1.7% 0.4%

Servidor público 0.1% 0.8% 0.7% 0.6% 0.1% 0.1%

Profesionista 0.2% 1.5% 1.0% 0.6% 0.3% 0.1%

Independiente 0.1% 0.7% 1.3% 1.5% 0.6% 0.2%
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Quienes somos La casa encuestadora Arias Consultores cuenta con 12 años de experiencia 

realizando encuestas de campo, telefónicas y redes sociales a nivel nacional, 

aplicando estos ejercicios a las empresas públicas y privadas, diversos partidos 

políticos, gobiernos y candidatos.

Ventajas Contamos con la experiencia y capacidad en todos los niveles para desenvolvernos 

de forma ágil y eficiente en cualquier entorno, otorgando la información y 

soluciones oportunas para el beneficio de nuestros clientes. 

Disponemos de recursos tecnológicos que nos permiten agilizar el levantamiento 

de datos, así como su captura instantánea y procesamiento ágil, lo cual se traduce 

en tiempos de análisis y entrega mucho menores que la competencia.

Descripción Servicios profesionales para realizar sondeos de opinión, encuestas, estadística y 

otros encaminados a conocer la opinión pública.

Director General Luis Octavio Arias Ortiz

Oficinas Paseo de la Reforma 483, Piso 14. Col. Cuauhtémoc, 

Del. Cuauhtémoc CP 06500 CDMX

Contacto 01  / info@ariasconsultores.com

Redes sociales http://ariasconsultores.com/

https://www.facebook.com/AriasConsultores/

https://www.youtube.com/user/ariasconsultores

https://www.facebook.com/Revista32/ (medio de comunicación propio)

Experiencia profesional 12 años, iniciando operaciones desde mayo 2005

Misión La motivación y el sentido de pertenencia son pieza fundamental para el espíritu de 

la empresa donde todos forman parte importante del funcionamiento de la misma, 

compartiendo la visión y pasión por trascender con nuestro trabajo.

Visión Ser el agente motivador de cambios en la sociedad a través de mecanismos de 

autoevaluación y evaluación de la iniciativa pública y privada.

Valores VERACIDAD Nuestros resultados están comprometidos con la verdad.

INNOVACIÓN Es parte fundamental de nuestros métodos.

SERIEDAD En el desarrollo y cumplimiento de nuestro trabajo.

mailto:info@ariasconsultores.com
http://ariasconsultores.com/
https://www.facebook.com/AriasConsultores/
https://www.youtube.com/user/ariasconsultores
https://www.facebook.com/Revista32/
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SERVICIOS

METODOLOGÍA

De Análisis FODA (Sistemático, cualitativo, cuantitativo)

Investigación de mercado

Track de medios

De Encuesta Percepción necesidades ciudadanas y sociales

Percepción y evaluación programas sociales dependencias

Percepción político electoral

Auditoria de confianza y desempeño estructuras y partidos políticos

Evaluación del desempeño abierta y tipo auditoria 

Necesidades cliente / mercado / competencia

Consultas populares

De Consultoría Integral Planeación y desarrollo estratégico

Plan de gobierno y propuestas de campaña

Evaluación de imagen, impacto y difusión

Producción – post producción y video info gráfico 

Capacitación Empresarial / Gobierno / Política 

Desarrollo de Identidad y Sentido de Pertenencia 

Desarrollo de Estrategias de Posicionamiento 

Desarrollo de Campañas Integrales

Sectores de servicio Empresas públicas y privadas

Gobiernos y organismos autónomos

Partidos políticos, aspirantes y candidatos

METODOLOGÍA EN ENCUESTAS

Modelos de encuesta De campo, redes sociales, telefónica – determinística y probabilística

Alcance en población Nivel nacional, por entidad ó municipio

Diseño del marco muestral

• [Modelo redes sociales] Selección única, condicional o variable de público según intereses y comportamientos digitales.

• Heterogeneidad de las condiciones urbanas de las distintas zonas correspondientes en las limitaciones de la población.

• Homogeneidad interna de cada condición urbana para establecer las delimitaciones del sector.

• Densidad de población y los puntos de movilidad urbana dentro del sector establecido.

• Seccionales con mayor promedio de densidad y participación electoral.

• Disponibilidad de las condiciones urbanas para el levantamiento de información.

• Puntos de intersección entre las zonas de alta densidad de población urbana, puntos de alto tráfico de movilidad urbana, 

puntos de zonas laborales / escolares / comerciales / convivencia

Tipos de muestreo Determinístico, probabilístico, etapa simple y múltiples etapas

Disponibilidad de modalidades del muestreo de campo o redes sociales

• Aleatoriedad y/o salto sistemático en las unidades de levantamiento [viviendas, zonas, usuarios]

• Estratificación de las unidades en NSE, edad, género, edad, condiciones urbanas, intereses, comportamientos digitales.

• Conglomerado de grupos de diseño en homogeneidad o heterogeneidad en la estratificación o segmentación deseada.
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RECOMENDACIONES

RELEVANTES

Presidente

Grupo Editorial Expreso

Gobierno del Estado

Tamaulipas

Community Wellbeing Institute

Seoul National University

South Korea

Grupo Urbano Medellín

Colombia



Nuestro medio de comunicación

Foro de las encuestas nacionales

www.revista32.mx
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RECOMENDACIONES

RELEVANTES

Presidencia de la República

Secretaría particular

Gobierno del estado

Tlaxcala

Secretaría de Economía

Gobierno Federal

Secretaría de Cultura

Gobierno Federal

http://www.revista32.mx/
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Nuestro medio de comunicación

Foro de las encuestas nacionales

www.revista32.mx

RECOMENDACIONES

RELEVANTES

Gobierno del Estado

Colima

Presidente CDN

Nueva Alianza

Presidencia Municipal

Hermosillo, Sonora

Gobierno del Estado

Puebla

http://www.revista32.mx/




M.T.A. Julio Omar Arias Ortiz 
Fecha nac. Dirección            Teléfono Móvil  Email: 
20/10/86                       

o 
C.P. 89316 Tampico Tamaulipas  
 

 
 

 

Perfil 

 
Desarrollo de metodologías para aplicación en el área de tecnología avanzada. 
Diseño y supervisión de procesos químicos empleando los principios de las 
operaciones unitarias y reacciones químicas. Administración de los recursos 
aplicables a los procesos a través de la planeación, organización, ejecución y 
evaluación. 
 
 
 

Formación 

académica 
2015-2019 Doctorado en Tecnología Avanzada 
CICATA-IPN Unidad Altamira 
 
2012-2015 Maestría en Tecnología Avanzada 
CICATA-IPN Unidad Altamira 
Cédula profesional: 10122150 
 
2010-2012 Ingeniería Química de Procesos Industriales 
Universidad Tecnológica de Altamira (UTA) 
Cédula profesional: 7945405 
 
2008-2010 Técnico Superior Universitario en Química Industrial 
Universidad Tecnológica de Altamira (UTA) 
Cédula profesional: 6860091 
 
 

Experiencia 
Laboral 

Revista32                                                                           julio 2017 – a la fecha 
Director Técnico 
Actividades: Redacción artículos técnicos, supervisión de metodología para 
levantamiento de encuesta, supervisión redacción de artículos políticos basados 
en resultados de encuestas. 
 
Instituto Tecnológico de Ciudad Madero                                                 Agosto 2017 
Profesor de Asignatura - Curso propedéutico 
Asignaturas: Química y Pre-cálculo 
 
 

 Universidad Politécnica de Altamira (Upalt)                         sept. 2015-dic. 2015 
Profesor de Asignatura 
Asignaturas: Física Moderna y Álgebra Lineal 



M.T.A. Julio Omar Arias Ortiz 
Fecha nac. Dirección            Teléfono Móvil  Email: 

                       
 

C.P. 89316 Tampico Tamaulipas  
 

 
 

 

Participación 
en congresos 

 

XXXII Congreso Nacional de la Sociedad Mexicana de Electroquímica (junio 
2017) 

ANÁLISIS DE COMPÓSITOS FOTOCATALÍTICOS DE GO-TIO2-MOS2 POR 
ESPECTROSCOPIA DE IMPEDANCIA ELECTROQUÍMICA 

 
IX International Conference on Surfaces, Materials and Vacuum        sep 2016 
PREPARATION AND CHARACTERIZATION OF TIO2 BASED PHOTOCATHODES FOR 

POTENTIAL APPLICATIONS IN PHOTODEGRADATION AND PHOTOREGENERATIVE 
CATHODES IN MFCS 

 
27° Encuentro Nacional de Investigación Científica y Tecnológica del Golfo 
de México                                                                                                                    may. 2015 
FOTOELECTRODOS DE TIO2-GRAFENO PREPARADOS POR EL MÉTODO DE PECHINI 
 
26° Encuentro Nacional de Investigación Científica y Tecnológica del Golfo 
de México                                                                                                                    may. 2014 

MULTICAPAS DE SULFUROS SEMICONDUCTORES PARA LA PREPARACIÓN DE 
KESTERITAS 

 
VI International Conference on Surfaces, Materials and Vacuum       sep. 2013 

EXPERIMENTAL AND THEORETICAL STUDY OF CDS DEPOSITION BY CHEMICAL 
 
25° Encuentro Nacional de investigación Científica y Tecnológica del Golfo 
de México                                                                                                                    mar. 2013 

ESTUDIO TEÓRICOEXPERIMENTAL DEL MECANISMO DE DEPÓSITO DE CDS POR 
BAÑO QUÍMICO 

 
 

Otros datos 
 

Inglés: Nivel alto. TOEFL (2010): 507 pts. 
Office: Medio-Avanzado 
HySS (software de especiación química): Avanzado 
OriginLab: Intermedio 
Linux: Intermedio 
AspenPlus: Intermedio 
Python: Básico 

 




